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《講義／演習》【令和 5 年度前期 授業評価アンケート 全学科 集計結果】 
■集計授業数 
常勤教員 277 (253)  集計授業における総履修者数（延べ） 14,416(14,126)名 
⾮常勤教員 58 (55)  アンケート回答者数（延べ） 8,675(8,913)名 

計  335 (308)  アンケート回答率 57.8(53.7)% 
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この授業の進め⽅・内容や、あなた⾃⾝のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授
業について、全体として満⾜しましたか。

授業満⾜度

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業を通して、あなたは知識や技術を⾝につける等、成⻑を実感することができたと思い
ますか。

この授業を通して、あなたの本授業に関してのものの⾒⽅や考え⽅は広がりましたか。

あなたは、シラバスを参考にしたり、課題に取り組んだりするなど⼗分に準備して授業を受講
したと思いますか。

あなたは、この授業に意欲的、積極的に取り組むことができたと思いますか。

学⽣⾃⾝に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業で使⽤された、教材、板書、資料、動画等は効果的であったと思いますか。

この授業では、教員は学⽣の理解度を確認（中間試験、⼩テスト、レポート、シャトルカード
など）しながら進めていましたか。

この授業では、学⽣が授業に積極的に取り組めるような⼯夫を教員は熱意や意欲をもって取り
組んでいたと思いますか。

この授業では、この授業で提⽰された１時間ごとの授業内容や課題の量などは適切でしたか。

授業に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業では決められた期間内に授業・学習に取り組むことができましたか。

この授業のオンラインに関する連絡はわかりやすかったですか。

オンライン講義に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う



《講義／演習》【令和 5 年度前期 授業評価アンケート 社会福祉学科 集計結果】 
■集計授業数 
常勤教員 93 (66)  集計授業における総履修者数（延べ） 4,069(3,637)名 
⾮常勤教員 10 (8)  アンケート回答者数（延べ）  2,159(2,139)名 

計  103 (74)  アンケート回答率 53.1 (60.1)% 
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この授業の進め⽅・内容や、あなた⾃⾝のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授
業について、全体として満⾜しましたか。

授業満⾜度

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業を通して、あなたは知識や技術を⾝につける等、成⻑を実感することができたと思い
ますか。

この授業を通して、あなたの本授業に関してのものの⾒⽅や考え⽅は広がりましたか。

あなたは、シラバスを参考にしたり、課題に取り組んだりするなど⼗分に準備して授業を受講
したと思いますか。

あなたは、この授業に意欲的、積極的に取り組むことができたと思いますか。

学⽣⾃⾝に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業で使⽤された、教材、板書、資料、動画等は効果的であったと思いますか。

この授業では、教員は学⽣の理解度を確認（中間試験、⼩テスト、レポート、シャトルカード
など）しながら進めていましたか。

この授業では、学⽣が授業に積極的に取り組めるような⼯夫を教員は熱意や意欲をもって取り
組んでいたと思いますか。

この授業では、この授業で提⽰された１時間ごとの授業内容や課題の量などは適切でしたか。

授業に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業では決められた期間内に授業・学習に取り組むことができましたか。

この授業のオンラインに関する連絡はわかりやすかったですか。

オンライン講義に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う



《講義／演習》【令和 5 年度前期 授業評価アンケート 児童教育学科 集計結果】 
■集計授業数 
常勤教員 70 (84)  集計授業における総履修者数（延べ） 2,513(2,842)名 
⾮常勤教員 19 (16)  アンケート回答者数（延べ）  1,580(1,977)名 

計 89 (100)  アンケート回答率 62.9(69.6)% 
 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の進め⽅・内容や、あなた⾃⾝のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授
業について、全体として満⾜しましたか。

授業満⾜度

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業を通して、あなたは知識や技術を⾝につける等、成⻑を実感することができたと思い
ますか。

この授業を通して、あなたの本授業に関してのものの⾒⽅や考え⽅は広がりましたか。

あなたは、シラバスを参考にしたり、課題に取り組んだりするなど⼗分に準備して授業を受講
したと思いますか。

あなたは、この授業に意欲的、積極的に取り組むことができたと思いますか。

学⽣⾃⾝に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業で使⽤された、教材、板書、資料、動画等は効果的であったと思いますか。

この授業では、教員は学⽣の理解度を確認（中間試験、⼩テスト、レポート、シャトルカード
など）しながら進めていましたか。

この授業では、学⽣が授業に積極的に取り組めるような⼯夫を教員は熱意や意欲をもって取り
組んでいたと思いますか。

この授業では、この授業で提⽰された１時間ごとの授業内容や課題の量などは適切でしたか。

授業に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業では決められた期間内に授業・学習に取り組むことができましたか。

この授業のオンラインに関する連絡はわかりやすかったですか。

オンライン講義に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う



《講義／演習》【令和 5 年度前期 授業評価アンケート 保健教育学科 集計結果】 
■集計授業数 
常勤教員 40 (35)  集計授業における総履修者数（延べ） 3,631 (3,621)名 
⾮常勤教員 9 (9)  アンケート回答者数（延べ）  1,767 (1,932)名 

計 49 (44)  アンケート回答率 48.7 (53.4)% 
 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の進め⽅・内容や、あなた⾃⾝のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授
業について、全体として満⾜しましたか。

授業満⾜度

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業を通して、あなたは知識や技術を⾝につける等、成⻑を実感することができたと思い
ますか。

この授業を通して、あなたの本授業に関してのものの⾒⽅や考え⽅は広がりましたか。

あなたは、シラバスを参考にしたり、課題に取り組んだりするなど⼗分に準備して授業を受講
したと思いますか。

あなたは、この授業に意欲的、積極的に取り組むことができたと思いますか。

学⽣⾃⾝に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業で使⽤された、教材、板書、資料、動画等は効果的であったと思いますか。

この授業では、教員は学⽣の理解度を確認（中間試験、⼩テスト、レポート、シャトルカード
など）しながら進めていましたか。

この授業では、学⽣が授業に積極的に取り組めるような⼯夫を教員は熱意や意欲をもって取り
組んでいたと思いますか。

この授業では、この授業で提⽰された１時間ごとの授業内容や課題の量などは適切でしたか。

授業に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業では決められた期間内に授業・学習に取り組むことができましたか。

この授業のオンラインに関する連絡はわかりやすかったですか。

オンライン講義に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う



《講義／演習》【令和 5 年度前期 授業評価アンケート 看護学科 集計結果】 
■集計授業数 
常勤教員 74 (68)  集計授業における総履修者数（延べ） 4,203(4,026)名 
⾮常勤教員 20 (22)  アンケート回答者数（延べ） 3,169(2,865)名 

計 94 (90)  アンケート回答率 75.4 (71.2)% 
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この授業の進め⽅・内容や、あなた⾃⾝のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授
業について、全体として満⾜しましたか。

授業満⾜度

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業を通して、あなたは知識や技術を⾝につける等、成⻑を実感することができたと思い
ますか。

この授業を通して、あなたの本授業に関してのものの⾒⽅や考え⽅は広がりましたか。

あなたは、シラバスを参考にしたり、課題に取り組んだりするなど⼗分に準備して授業を受講
したと思いますか。

あなたは、この授業に意欲的、積極的に取り組むことができたと思いますか。

学⽣⾃⾝に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業で使⽤された、教材、板書、資料、動画等は効果的であったと思いますか。

この授業では、教員は学⽣の理解度を確認（中間試験、⼩テスト、レポート、シャトルカード
など）しながら進めていましたか。

この授業では、学⽣が授業に積極的に取り組めるような⼯夫を教員は熱意や意欲をもって取り
組んでいたと思いますか。

この授業では、この授業で提⽰された１時間ごとの授業内容や課題の量などは適切でしたか。

授業に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業では決められた期間内に授業・学習に取り組むことができましたか。

この授業のオンラインに関する連絡はわかりやすかったですか。

オンライン講義に関する評価

全くそう思わない ややそう思わない どちらともいえない ややそう思う 強くそう思う


